

# 浪子不回头 劫杀女司机

2003年底,戴某出狱回家。经历了十余年的牢狱生涯,戴某想从头来过,但开网吧、跑运输都是亏本,加上平常喜欢赌博,欠下的外债竟达到了20余万元。着急之下,他起了歹心,一女出租车驾驶员成为他下手的对象……

## “我妻子失踪了!”

今年7月8日晚上9时50分,张家港市公安局港区派出所接到金港镇的章先生报警,他的妻子陆某当天上午驾驶一辆“伊兰特”黑色轿车外出,于晚上7时许失去联系,人车失踪!

章先生说,妻子是跑出租的,中午11时许,妻子在电话中告诉她,她搭载了一名熟客正在去苏州的途中。他第二次联系妻子是下午3时,客人正在苏州办事,她在等候。下午5时,妻子在电话里告诉他正在驶回张家港的路上。估算着从苏州开车到张家港市的时间,章先生在晚上7时15分又与妻子陆某通了电话,得到了已经在张家港市的答复。但此后,章先生就再也无法联系上妻子了。

晚上9点30分,章先生打了60多个电话,突然一个陌生男子接通了电话,说他和陆某到江阴办事,一会就回张家港。章先生发现不对劲,因为他打的是妻子的小灵通,如果在江阴,电话是无法接通的。章先生马上又拨通了妻子的手机,还是那名男子接的电话,他匆匆说了句:“你妻子在后面,我在开车。”就挂断了电话。章先生立即报案。

## 车内躺着一个血人

当晚10时10分,凤凰镇港口街道某加油站,加油员唐女士正在值夜班,一辆黑色“伊兰特”缓缓停在了5号加油泵旁。

热情的唐女士立即走上前去,叫司机打开油箱盖。但是车内坐着的男司机将车门紧闭,连油箱在哪儿都不知道,也不开口说话。唐女士不由注意到这名奇怪男子,40岁左右,身材不高但很结实,他一直没有下车。唐女士帮他打开油箱以后,他终于说了句:“我懂了。”从口音上,唐女士判断他应该是当地人。

给汽车加油的时候,唐女士吃惊地发现汽车的后座椅上躺着一名中年女子,被席子遮掩着,一动不动,身上还有血迹!唐女士尽量保持着镇静。加完油,男子迅速驾车消失在夜幕中,唐女士拨通了110。

黑色轿车的车牌与陆某所驾车辆一致,车内女子情况与失踪的陆某相符,还有那名可疑的男子!张家港市公安局立即成立专案组,全力展开侦查。

## 巨额债务催生罪恶

可疑男子操本地口音是案件突破口,侦查人员立即展开排查走访工作,并加强对张

家港市、苏州及无锡等地二手车市场的监控。通过进一步的调查,侦查人员将重点范围集中到张家港市一些没有固定工作的人员,其中南丰镇的戴某有重大作案嫌疑。

7月10日,戴某被伏击民警抓获。经审查,戴某很快交代了自己杀人劫车的犯罪事实。2003年底,戴某出狱回家。经历了十余年的牢狱生涯,戴某想从头来过。2004年初,他在南丰镇开了一家“黑”网吧,但因为是无证经营,被有关部门重罚后勒令停业。

他又到金港镇买了辆自卸车做运输生意,由于车辆大修和不懂行情,做一天生意就亏一天,加上他平常喜欢赌博,最后欠下外债20余万元。戴某心里有些不平衡,为什么别人做生意都是顺顺当当,自己做哪样都是不顺心。

到了7月份,随着20余万元的外债即将到期,戴某萌生了劫车杀人的歹念。7月8日上午,戴某坐上了陆某的黑色轿车。因为戴某以前坐过两次车,陆某在戴某的要求下同意跑长途到苏州。当晚9时许,陆某将车开到港丰公路,戴某突然掐住陆某脖子,并将她移至后座。当时只是被掐晕的陆某醒来时,戴某疯狂地再次下了毒手。特约记者 浩君 快报记者 吴明明 王彪

## 【警示】

### 劫案频发的哥的姐小心

近期,南京及句容等地连续发生多起抢劫出租车司机的恶性案件。警方认为,犯罪分子胆大妄为,作案不计后果,性质非常恶劣。南京交警方昨天通报了这几起案件,提醒各客运单位和广大的哥的姐加强防范。

#### 凌晨的哥频遭抢

7月10日凌晨3时许,五名男子在南京秦淮区中华门外搭上叶某的出租车,行至禄口街道金肯学院附近时,犯罪嫌疑人采用绳索勒颈等手段将叶某弄昏,抢走出租车和800元现金及手机。警方于7月16日抓获其中四名犯罪嫌疑人。

7月14日凌晨3点多,两名犯罪嫌疑人从江宁区东都休闲中心门口搭乘刘某驾驶的出租车至湖熟镇,在湖熟镇一偏僻路段,嫌疑人用胶带捆绑刘某后,将其放在后备箱内,后开车至句容境内连人带车抛在路边,抢走现金500元、手机一部、银行卡一张。两名嫌疑人在30岁上下,警方正在调查此案。

7月18日凌晨4时许,两名犯罪嫌疑人搭乘安徽的哥曹某驾驶的红旗轿车,从安徽铜陵行至江宁区淳化街道,采取持刀威胁、捆绑等手段控制曹某后,抢走黑色红

旗轿车一辆、手机一部、人民币一万五千元左右。两名犯罪嫌疑人均为20多岁,一人南京口音,一人扬州口音,目前警方正在调查此案。

#### 凌晨营运要小心

公交警方介绍,发案时间多在凌晨,作案地点选择在城郊的偏僻路段。案情一般都是青壮年结伙作案,作案时常携带有刀具等作案工具,采取捆绑、暴力殴打或持刀威胁伤害等。警方提醒,出租车流动性大、活动范围广,又是单人作业、被动式服务,再加上驾驶员注重经营效益,忽视治安防范,所以他们容易成为犯罪分子的侵害对象。

据了解,今年以来,以出租车驾驶员为侵害目标的案件不断发案,此类案件严重侵害了从业人员的生命财产安全。对此,公安机关在大力打击此类犯罪的同时,也真诚地提醒广大客运驾驶员正确处理经营与安全的关系,切不可贪图小利而疏忽安全,切实按照《南京市城市公共汽车出租汽车客运管理条例》规范要求和警方的治安防范措施驾车经营,切实做好抢劫类侵害性案件的防范工作。

通讯员 交治宣  
见习记者 吴杰

## 知识产权投诉 请拨 12312

□快报讯(记者 都怡文)今后无论在江苏省哪个城市,一旦发现有关知识产权被侵犯的现象,都可以拨打“12312”——保护知识产权举报投诉服务电话,有专业人士为您提供保护服务。

记者昨天从江苏省保护知识产权工作组办公室获悉,今年国家将在全国50个城市建立综合性知识产权投诉服务中心,形成全国一体化的联动保护知识产权工作机制,江苏省保护知识产权举报服务中心是全国第一批13个保护知识产权举报投诉中心。江苏省保护知识产权举报投诉服务中心已于6月底挂牌运行,受理范围包括:侵犯商标权、侵犯著作权、专利侵权、假冒他人专利和冒充专利行为、侵犯商业秘密、侵犯地理标志使用权、侵犯植物新品种权、侵犯集成电路布图设计专有权,以及其他侵犯知识产权行为。苏州市保护知识产权举报投诉服务中心也于7月29日正式挂牌运行,连云港市将在8月28日挂牌。

江苏省公布的保护知识产权举报投诉服务电话为“12312”,全省知识产权权利人或其他社会公众、组织可以通过举报投诉服务热线,提供有关侵害知识产权案件或线索。据悉,截至7月26日,中心已接到电话32个,信件投诉1件。

除了“12312”以外,大家还可以登录www.ipr.gov.cn进行网上投诉,若有举报投诉材料的电子文档,可以附件形式发至邮箱:jsipr@tom.com。另外,还可以信函举报,将举报投诉材料邮寄至以下地址:南京市珠江路88号新世界中心B座3811,邮编:210000。



## 害人的“苹果”

工作人员正在销毁赌博机。昨天,南京白下警方和白下文化局在光华门外的星海路对收缴的赌博机进行销毁。据悉,白下公安分局治安大队在近期开展的苹果行动中,共收缴赌博机245台、相关电脑主板70余块。实习生 周维强 快报记者 翁叶俊 摄

# 买点“苏丹红”吧,可赚了

诈骗团伙设下圈套,一男子4万元被骗

□快报讯(记者 马乐乐)一个以开“马自达”为生的中年男子,在一个三人诈骗团伙的“忽悠”下,拿出了所有积蓄,至今血本无归。昨天,这个诈骗团伙中的一名成员在法庭上承认了自己的罪行。

林兵在栖霞街道附近以开“马自达”为生。今年3月16日上午,他站在路边等生意时,迎来了一个操着苏北口音的男子王大勇。王大勇跳上车说要去附近的化工厂,林兵表示自己也不清楚具体位置。王大勇说:“不知道没关系,你就顺着大马路边走边问,走多远我都给钱。”林兵暗自高兴,于是顺着马路向前开。开了一阵,王大勇说:“既然我们都不知道,不如问问人吧。”见路边站着一个中年男子,林兵就停下车问路,中年男子表示也不知道化工厂在哪里。王大勇随

即掏出两包香烟,对中年男子说:“看你像是本地人,不如你也一起上车来帮忙找找化工厂的位置,真能找到,给你两包烟算是误工费了。”话音刚落,中年男子上了车。这个叫钱军的中年男子问王大勇为何要找化工厂。王说,来这里主要是采购些苏丹红,栖霞这里的价格大约是100元一颗,只要带回去一倒卖,基本上每颗可以赚上20元~30元。一笔生意赚个两三万不成问题!他的话,全被林兵记在了心里。

在一个小区外面,钱军突然叫停车,他说这个小区里可能有化工厂的人,于是他拉着林兵一起到小区里去找人。在里面转了一圈,“正好”看到了一个叫彭刚的男子。彭刚热情地回应说:“我就是化工厂的工人啊,你们去厂里有什么事吗?”钱军小声说想去采购点苏丹红。

彭刚面露难色地说:“我们厂的确生产苏丹红,但没有销售资格啊。”见他们转身要走,他突然说:“如果你们真的想买,我个人倒是有一些。”说完从身上拿出了一颗药丸状颗粒,钱军立刻掏出70元买了一颗“苏丹红”,然后拿给王大勇看样品。王兴奋地说:“这苏丹红质量的确不错,有多少要多少!”钱军于是兴冲冲地又去问彭刚有多少存货,彭刚说大概有1000颗左右,但是如果一定要付现金。

1000颗苏丹红一经转卖,就能赚上2万多元了。钱军突然悄悄拉住林兵小声说:“要不咱哥们也做上一笔?”这句话正中林兵下怀,本来还在犹豫的他当即下了决心,于是回家去筹钱。

很快他就把家里的4万元全拿了出来,可钱军却表示自己没有筹到钱。彭刚表示,既然只有4万块钱,那就

只能买600颗,总共42000元,还差2000元,赶快筹钱过来。钱军说,要不去向王大勇先借点,反正一会还要把货再转手给他,算是预付款好了。林兵一听,觉得有道理,便把4万块钱给了卖苏丹红的人,并叮嘱钱军帮忙看一下货,自己去找王大勇。可这时,几个人全部人间蒸发了,林兵这才意识到自己被骗了,连忙拨打电话报警。

不久,钱军被抓获,而其他两人在逃。据钱军说,他曾经因为诈骗被判刑,王大勇是他的“牢友”,刑满释放后,经常聚在一起。今年3月初,两人准备重操旧业搞点钱花花。经过商量,王大勇找来了死党彭刚,3人一番合计,想出了这个主意。

昨天,南京栖霞区法院以诈骗罪判处钱军有期徒刑4年,罚金1万元。(文中人物系化名)

## 抗拒色狼 女孩跳下二楼

□快报讯(通讯员 丁晓头 记者 宗一多)“这样吧,你打盆水来洗一下,不然太不干净了。”在即将遭受性侵犯的时候,女孩急中生智骗过色狼,然后从二楼窗户飞身跃下。近日,此案经南京市高淳检方提起公诉,赵某被法院以强奸罪判处有期徒刑1年6个月。

去年11月20日下午5时许,现年19岁的高淳县青年赵某与同伴约了认识不久的女孩子晓芸(化名)等人一起喝酒,酒后赵某心怀不轨,向晓芸发出邀请:“到我家去坐坐吧。”涉世不深的晓芸随即跟赵某回家去玩。

在家中二楼房间内,赵某趁酒意露出色狼面目,欲与晓芸发生性关系。眼看就要被对方得逞,晓芸设计支开赵某,然后从二楼跳了下去。案发次日,赵某被公安机关刑事拘留。

## 贪图小利 偷卖单位零件

□快报讯(通讯员 丁晓头 记者 宗一多)“咦?真是奇怪,单位机器上面的零件怎么老是失踪呢?”南京市高淳县一家企业负责人看到这个情况心里直纳闷。经警方侦查,原来这是内贼所为。

“我见这些小金属件蛮值钱的,于是准备就此弄点钱花花。”已经落入法网的杭某交代,自2005年4月到11月期间,他利用上夜班之机,在7个月时间内,先后作案40余起,窃得机器设备上各种规格的不锈钢阀门及螺丝1000余只,各种垫片、弯头1000余只,然后将其价值70000余元的物品卖给了废品收购站。

## 聚众斗殴 流氓团伙被擒

□快报讯(通讯员 顾霖 记者 丁岚)近日,建邺区检察院摧毁一个流氓滋事团伙,两名犯罪嫌疑人被移送审查起诉。

35岁的吴某与32岁的刘某都是湖南人,几年前来宁打工。此后,两人的妻子也先后来到南京,在河西一家洗头房从事色情交易。今年4月6日晚,吴某、刘某和几个湖南老乡在河西一家大排档喝酒时,因为一些琐事与河南人陈某发生口角,陈某随后喊来七八个河南老乡,将吴某等人揍了一顿,并要求吴某等人交“保护费”。吴某等人咽不下这口气,第二天晚上,他们纠集十几名老乡,决定“以牙还牙”。随后冲到陈某等人住处,挥起斧头乱砍,被附近群众报警后抓获。

## 阻挠执行 男子被拘 15天

□快报讯(通讯员 周末伟 记者 马乐乐)外地法院在南京执行工作受到暴力阻挠,南京栖霞法院接到求助后立即出动,协助控制了暴力抗法的人员。

近日,湖南长沙县法院到南京来执行一起案件,被执行人张某某是南京一名个体老板。在此期间,张某某通过相关渠道摸到了长沙法院一行人的住处。于是带着几个人前来,与申请执行单位的代理人进行交涉,言语不合,将其打伤。

在南京执行工作受阻,长沙法院连夜决定对张某某实施司法拘留。他们与栖霞法院取得了联系,栖霞法院出动了6名法警,前往某宾馆对一名阻挠执行的当事人张某某实施了司法拘留15天。

据了解,栖霞法院去年以来共协助外地法院执行10余次,出动警力80余人次。